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PITANJE:

Narodni poslanik Igor Ostojić, Klub poslanika  SDS-SRS RS postavio je na Sedmoj sjednici održanoj
28. oktobra 2015. godine

POSLANIČKO PITANJE

MINISTARSTVU ZDRAVLJA I SOCIJALNE ZAŠTITE

               Kada će se za bubrežne bolesnike i lica koja su na dijalizi donijeti zakon o naknadi, koju
imaju svi bubrežni dijalizirani bolesnici u okruženju?

               U Federaciji primaju 300 KM mjesečno, a u Crnoj Gori 250€ mjesečno.

ODGOVOR:

Broj: 11/04-012-511/15

Datum: 11.12.2015. god.

REPUBLIKA SRPSKA

NARODNA SKUPŠTINA

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje

Na nastavku Sedme sjednice Narodne skupštine Republike Srpske, održanoj 27., 28. i 29. oktobra
2015. god., narodni poslanik Igor Ostojić (Klub poslanika SDS-SRS RS) postavio je sljedeće poslaničko
pitanje:

„Kada će se za bubrežne bolesnike i lica koja su na dijalizi donijeti Zakon o naknadi koju imaju svi
bubrežni dijalizirani bolesnici u okruženju?

U Federaciji primaju 300 KM, a u Crnoj Gori 250 € mjesečno.“

ODGOVOR:

               Zakon o naknadi kako je formulisan u upitu nije planiran da se radi u skorijem periodu bilo
pod tim ili drugim nazivom, niti je od strane drugih fizičkih ili pravnih lica dat prijedlog ovom
ministarstvu za donošenje istog.

               U vezi sa navedenim, u Republici Srpskoj vidovi pomoći koje bubrežni dijalizirani bolesnici
mogu ostvariti, regulisani su na sljedeći način:

               Bubrežnim bolesnicima na području Republike Srpske nije priznat status 100% invalida.
Ocjenu stepena invalidnosti kod svake osobe u konkretnom slučaju, vrši komisija Fonda ѕa penzijsko
i invalidsko osiguranje Republike Srpske (u daljem tekstu: Fond) prema Zakonu o penzijskom i
invalidskom osiguranju („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 134/11 ). Komisija Fonda je
bubrežnim bolesnicima utvrdila ocjenu tjelesnog oštećenja, na osnovu kojeg oni, u proceduri pri
Centru za socijalni rad, mogu ostvariti određene vrste pomoći.

           Stepen tjelesnog oštećenja, na osnovu kojeg se utvrđuje da li i koju vrstu pomoći će bubrežni
bolesnik  da prima, utvrđuje prvostepena komisija pri Centru za socijalni rad u skladu sa Pravilnikom
o utvrđivanju sposobnosti lica u postupku ostvarivanja prava iz socijalne zaštite i utvrđivanju
funkcionalnog stanja korisnika („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 116/12). Komisiju imenuje
jedinica lokalne samouprave. Bubrežni bolesnici mogu ostvariti samo pravo na dodatak za pomoć i
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njegu drugog lica, i to kategorisani u dve grupe. Prva grupa dodatka pomoći i njege drugog lica
podrazumijeva isplatu novčane pomoći na mjesečnom nivou u iznosu od 20% od prosječne neto
plate iz prethodne godine, a druga grupa iznos od 10% od prosječne neto plate iz prethodne godine.
Za ovu godinu dodatak za prvu grupu iznosi 165,00 KM, a za drugu grupu iznos od 82,50 KM.

              

 

                                                                                                                                           M I N I S T A
R

                                                                                                                        Dragan Bogdanić, dr
med.             
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Ime poslanika: 

Igor Ostojić [1]
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